

**Уважаемые родители!** В МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 64» с 19 марта начнет работать «Школа будущего первоклассника». Занятия с детьми проводят квалифицированные учителя начальных классов, учитель-логопед и педагог-психолог.  
Справки по телефону 4-01-03

### ООО «Юридическая фирма «ЛиС»

Возникли проблемы? Вы не знаете, с чего начать, куда обратиться? Поэтому Вам необходима квалифицированная правовая помощь юридической фирмы «ЛиС».  
Звонить по телефонам 89221457407 или 89028782223.  
Наши юристы работают по гражданско-правовым, семейным, трудовым, земельным вопросам и спорам; составляют иски, представляют стороны в судах (мировых, районных, арбитражных), в том числе по взысканию средств по ОСАГО и многое другое.

Обращаться: Нижняя Тура, Ленина, 121а, прием: пн-пт с 11:00 до 15:00  
Юристы: Лыкин Антон Владимирович, Сергеев Сергей Владимирович

**САЛОН КРАСОТЫ**  
**Два лимона**  
Лесной, Ленина, 75  
тел.: 4-23-43; 8 (912) 626-09-29

**КОСМЕТИЧЕСКИЕ УСЛУГИ**

**ГРАФИК РАБОТЫ**  
Пн - Пт:  
9:00 - 20:00  
Сб, Вс:  
10:00 - 17:00

**ВСЕ ВИДЫ ПАРИКМАХЕРСКИХ УСЛУГ**  
(Estel, Matrix)

**В САЛОНЕ ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ ВЫСШЕГО УРОВНЯ**

кооператив  
**Кедр**  
основан в 1990 году

**МЕБЕЛЬ**  
В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ  
ПРИХОЖИЕ, ШКАФЫ-КУПЕ,  
КУХОННЫЕ ГАРНИТУРЫ

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**

6-64-90 г. Лесной, ул. Ленина, 64, 1 этаж  
8-922-615-6596

### РИТУАЛЬНОЕ БЮРО «ПАМЯТЬ»

- Прием заказов на памятники и установку: мрамор, гранит, габбро.
- Похоронные принадлежности.
- Венки, корзины, поминальники.
- Букеты, цветы – от 5 Р
- Ритуальные ленты.
- Написание индивидуальных лент.
- Фотооформление цветные, ч/б – от 550 Р
- Металлические памятники – от 1 850 Р
- Деревянные кресты – от 550 Р
- Столики, скамейки, ограды.
- Благоустройство места захоронения.

### РАССРОЧКА, ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА

Адрес: г. Лесной, ул. Фрунзе, 5 (м-н «Рынок»), т. 8-965-5104280  
График работы: пн-пт - с 9:00 до 18:00, сб, вс - с 10:00 до 14:00

### Шоу-конкурс

# «ОХ, УЖ ЭТИ ЖЕНЩИНЫ!»

Как отмечали 8 Марта женщины Совета неработающих пенсионеров «ЭХП»

Накануне 8 Марта любой прохожий не мог не заметить, как спешат люди к СКДЦ «Современник», в основном это женщины, бывшие работницы комбината «ЭХП». Они были приглашены на мероприятие, посвященное Международному женскому дню 8 Марта, которое для них организовал Совет неработающих пенсионеров предприятия.

Атмосфера торжественности этого праздника чувствовалась уже с момента входа в здание: слышалось звучание легкой музыки; с улыбкой встречали гостей организаторы вечера – члены Совета неработающих пенсионеров комбината «ЭХП», гардеробщицы, которые прекрасно справились со своими обязанностями. И они сделали все, чтобы женщины почувствовали себя здесь желанными гостями. Не зря говорится – «театр начинается с вешалки».

Гости, незаметно окинув себя взглядом в зеркале (все ли в порядке?), поднялись на второй этаж, где их встречали знакомые, бывшие коллеги. Многие участники праздника не виделись долгое время и им было о чем поговорить. Приятным сюрпризом для них стали шоколадные наборы, вручение их в честь Международного женского дня – на предприятии добрая традиция.

Комиссия по культурно-массовой работе Совета неработающих пенсионеров во главе с ее председателем Людмилой КИРИЛЛОВИЧ подготовила к этому празднику развлекательную программу – шоу-конкурс «Ох, уж эти женщины!», которому предшествовала большая работа – это и репетиции, и выбор костюмов, образов, подготовка приветствий, домашнего задания. В концертную программу были включены лучшие номера как участников творческих коллективов СКДЦ «Современник», так и артистов художественной самодеятельности подразделений комбината. Организаторы конкурса всех сценарных тайн не раскрывали, но обещали множество сюрпризов.

Участницы проекта – это бывшие работницы комбината «ЭХП». Шесть талантливых и полных задора женщин подготовили на суд зрителей и жюри свои творческие работы. А помогла им подготовиться к шоу-конкурсу хормейстер Галина ПИЛЛИГРИМОВА, хореографы Наталия



Героини конкурса: Н. Каразанова, Т. Кореньяк, В. Пишеничникова, Е. Матаева, Л. Аверкиева, С. Миклина и организаторы: Л. Кириллович, Г. Пилигримова

и главный приз. Конкурс – это праздник, один из способов самовыражения.

В начале праздничного вечера всех присутствующих в зале поздравили с наступающим праздником и пожелали удачи всем конкурсанткам генеральный директор ФГУП «Комбинат «Электротехприбор» А.В. НОВИКОВ и председатель профсоюзной организации предприятия Е.Ф. ВЕНГЛОВСКИЙ.

И вот ведущие Анатолий ПИЛЛИГРИМОВ и Людмила ПОРОШИНА объявили об открытии шоу-конкурса «Ох, уж эти женщины!» и представили жюри во главе с председателем Совета неработающих пенсионеров комбината «ЭХП» И. ЛАРИОНОВОЙ.

Первым этапом конкурса стала «Визитная карточка». Участницы представили самостоятельно приготовленные мини-фильмы, где ярко заявили о себе, рассказали о своей семье, своих увлечениях.

Наталия КАРАЗАНОВА: ей в жизни повезло, она нашла свое дело, любит и любима. Елена МАТВЕЕВА: мечтает о далеких путешествиях. Валентина ПШЕНИЧНИКОВА: для нее счастье, когда вместе собирается вся семья. Татьяна КОРЕНЯК: живет по завету, который дали ей родители «Вы в жизни должны добиться больше, чем мы, а ваши дети – больше, чем вы». У Людмилы АВЕРКИЕВОЙ любимое занятие – рукоделие. Изделия, исполненные ею, неоднократно демонстрировались на различных выставках. Для Светланы МИКЛИНОЙ труд – это закон жизни, а спорт – это жизнь.



Члены жюри под председательством Ирины Ларионовой перед трудной задачей по оценке творчества конкурсанток!

СИВКОВСКАЯ, Оксана ДУБРОВИНА, сценарист Марина ИСЛАМОВА и другие специалисты различных жанров творчества.

Проведение этого конкурса уже стало традицией ветеранской организации предприятия, которая поддерживается администрацией комбината, работниками СКДЦ «Современник» и спонсором – частными предпринимателями А. ИГОШЕВЫМ (магазин «Смак»), Т. ГАРИПОВОЙ (магазин «Гита»).

Но вот прозвучал звонок, приглашенный всех гостей в зрительный зал. Пока они занимали места в зале, я спросила двух незнакомых мне женщин, готовы ли они выбрать лучшую из лучших. На что те с улыбкой ответили: «Больше бы таких проектов, которые прославляют женщину как мать и жену. Я рада сегодня находиться в этом зале и поболеть за конкурсанток»; «Конечно, но, думаю, главное для участниц – раскрыть свой творческий потенциал, а не соревноваться за звание

У этих женщин разные профессии, по-разному сложилась их личная жизнь, у них разные увлечения, но каждая радовала зрителей солнечной милой улыбкой.

На этапе «Угадай мелодию» конкурсанткам было предложено по нескольким нотам вспомнить популярные песни. И с этим заданием они справились отлично, а зрители с удовольствием поддерживали наших артистов.

Затем на сцене состоялся показ модной одежды, которую представили магазины «Гита», «Марко Тоцци» и «Пантера» частных предпринимателей Т. ГАРИПОВОЙ, О. ВАСИЛЬЕВОЙ, И. БАРХАТОВОЙ. Зал тепло приветствовал каждую участницу, выражая свое одобрение громкими аплодисментами.

Напряжение нарастало. Чем дальше, тем все сложнее и сложнее было определиться с победителями.

Следующим этапом стал кулинарный конкурс. Здесь наши женщины смогли

в полной мере раскрыть не только свои кулинарные способности, но и художественные, ведь настоящая хозяйка никогда не пренебрегает одним из основных правил кулинарии – любое блюдо, даже самое простое, должно выглядеть привлекательно.

И вот зал снова взрывается бурными аплодисментами. На сцене – конкурсантки в ярких народных костюмах. Ох, уж эти женщины, как они задорно, талантливо исполнили русский танец с ложками!

Выступление каждой участницы шоу-конкурса было оценено по достоинству: они доказали, что, оставаясь прекрасной женой, матерью, бабушкой можно быть и яркой творческой личностью.

Жюри конкурса обаяния и красоты вынесло решение: выделить победительницей творческого состязания в шести номинациях. В номинации «Мисс Улыбка» признана лучшей Валентина ПШЕНИЧНИКОВА, «Мисс Надежность» – Татьяна КОРЕНЯК, «Мисс Лучезарность» – Светлана МИКЛИНА, «Мисс Целеустремленность» – Людмила АВЕРКИЕВА, «Мисс Искренность» – Елена МАТВЕЕВА, «Мисс Обаяние» – Наталия КАРАЗАНОВА.

Каждой участнице конкурса преподнесли цветы, вручили памятные ленты победителей, дипломы и подарки. Было очень трогательно, когда на сцену выходили мужья, дети и внуки, чтобы поздравить свою маму, бабушку с победой. Родные очень волновались за них, но были уверены, что именно они самые красивые, умные, веселые...

Прощаясь со зрителями, от имени всех участниц конкурса Татьяна КОРЕНЯК сказала:

*«Спасибо всем, кто нас поддерживал в этом творческом состязании, спасибо организаторам замечательного проекта. В совместной работе по подготовке к этому празднику наша жизнь наполнилась новым смыслом. Мы работали как одна команда. Помогали друг другу преодолевать трудности, осваивали новые творческие навыки. Переживали, если у кого-то что-то не получалось. У каждой из нас, помимо личной цели, есть общая – желание показать, что и после выхода на пенсию можно жить полноценно.»*

Праздник закончился. Опустел зрительный зал. Но из Дома культуры еще долго не уходили участники конкурса и его организаторы. Им так хотелось поделиться своими впечатлениями и поблагодарить друг друга за поддержку, ведь такие громкие аплодисменты в их адрес звучали в первый раз.

А в книге отзывов СКДЦ «Современник» появилась новая запись:

*– Конкурс «Ох, уж эти женщины!» прошел замечательно: все наши участницы прекрасно смотрелись на сцене. Они молды душой, у них такие одухотворенные красивые лица. А секрет их молодости в оптимизме и трудолюбии. Наши конкурсантки – настоящие звезды. Очень приятно, что среди нас есть люди, для которых главные ценности в жизни – быть самими собой, уметь радоваться и захватывать своими положительными эмоциями других.»*

Да, действительно, праздник был организован так, что каждый присутствующий ощущал себя участником этого события.

Луиза ХАКИМОВА, член Совета неработающих пенсионеров комбината «ЭХП»  
Фото Натальи МУХИНОЙ